



Танец живота – это способ выражения своего преклонения и восхваления материнского начала женщин Средней Азии. Танец живота - очень пластичный, показывающий всю грацию и красоту женского тела танец. Это красивая и жизнеспособная художественная форма, форма выражения чувств и эмоций. История его уходит далеко в прошлое. Движения собирались по всему миру: индийские красавицы внесли в египетский танец гибкость и изящность, а цыганки – ритмичность и страсть. Одной из очаровательных девушек, увлекающихся этим танцем была Beba Ezz ELdin. Родилась она в 1910 году. Её карьера началась в Бейруте. К сожалению, о жизни этой великолепной танцовщицы известно мало, большая часть жизненных фактов её жизни осталась за завесой тайны. Прославилась Beba в 1930 году. Еще больше её популярность возросла в четвертом-пятом десятилетиях двадцатого века. Очень часто её видели среди членов высшего общества Каира. Также девушка была патриоткой и боролась с Британской колонизацией. На фотографии, которая сохранилась до наших дней видно, как девушка исполняет танец живота на одном из своих торжественных вечеров. Именно на них она и заводила необходимые знакомства, а в итоге открыла свой ночной клуб. Много денег она заработала, нанимая других танцовщиц. В 1941 году её заработная плата в месяц была примерно 1500EGP. Упоминание о ней есть и в одном из банковских счетов иностранного посла, который посетил её выступление. В 1950 году Beba Ezz Eldin погибла в автокатастрофе.